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Τη  Δευτέρα,  10  Απριλίου,  7  μ.μ.  στην  αίθουσα  “Γεωργίου
Καράντζα” του Μεγάρου της Ε.Σ.Η.Ε.Α. (Ακαδημίας 20, α΄ όροφος)
θα γίνει η επίσημη παρουσίαση του βιβλίου του Κώστα Σαρδελή
“Βλάσης  Γαβριηλίδης.  Μεγάλος  αναμορφωτής  της  ελληνικής
δημοσιογραφίας και πνευματικός ηγέτης (1848-1920)”.Έκδοσης του
Μορφωτικού Ιδρύματος της Ε.Σ.Η.Ε.Α.
Στο πρόγραμμα της βραδιάς:
Μετά  από  χαιρετισμό  του  προέδρου  της  Ε.Σ.Η.Ε.Α.  και  του
Μορφωτικού Ιδρύματος Πάνου Σόμπολου, εισήγηση από τον Παντελή
Μπουκάλα, μέλος των δ.σ. της Ε.Σ.Η.Ε.Α. και του Μορφωτικού
Ιδρύματος. Ακολουθούν ομιλίες των καθηγητών Μιχάλη Μερακλή για
τον  ρόλο  του  Βλάση  Γαβριηλίδη  στη  λογοτεχνία  και  τον
πολιτισμό, Θανάση Διαμαντόπουλου για το ιστορικό και κοινωνικό
πλαίσιο της εποχής και Δέσποινας Παπαδημητρίου για τον άνθρωπο
και το δημοσιογραφικό έργο του Γαβριηλίδη.
Τέλος, παρέμβαση του Κώστα Σαρδελή, ερωτήσεις και παρατηρήσεις
από το κοινό και τους ομιλητές.
Θα παρουσιαστούν εικόνες και ηχητικά ντοκουμέντα των αρχών του
20ου αιώνα.
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Οι  δημοσιογράφοι,  μέλη  και  μη  μέλη  της  Ε.Σ.Η.Ε.Α.,
προσκαλούνται  εγκάρδια  στη  βραδιά  αυτή,  όπου  θα  παραστούν
εκπρόσωποι του πνευματικού κόσμου και όπου η είσοδος είναι
ελεύθερη για το κοινό.
Το βιβλίο του Κώστα Σαρδελή είναι, ας το θυμίσουμε, μελέτημα
500  σελίδων  για  τη  ζωή  και  το  έργο  του  Γαβριηλίδη,  με
ανθολόγιο  της  αρθρογραφίας  του,  παραγγελία  του  Μορφωτικού
Ιδρύματος  της  Ε.Σ.Η.Ε.Α.,  έκδοση  με  την  οποία  τιμάται  ο
τολμηρός  πρωτοπόρος  της  ελληνικής  δημοσιογραφίας  και
αναμορφωτής  του  κοινωνικού  και  πνευματικού  μας  βίου.
Ο Γαβριηλίδης πέρασε στην ιστορία ως ένας από τους πατέρες της
ελληνικής  δημοσιογραφίας.  Μαχητής  της  πένας,  με  απαράμιλλο
ύφος, έγινε σύμβολο των αγώνων των Ελλήνων δημοσιογράφων για
την  ελευθεροτυπία,  αλλά  και  σύμβολο  των  αγώνων  για  την
πνευματική απολύτρωση του λαού, για την εθνική αναγέννηση και
τον εξευρωπαϊσμό της Ελλάδας.
Το βιβλίο του Κώστα Σαρδελή μοιράζεται δωρεάν στα μέλη της
Ε.Σ.Η.Ε.Α.  και  θα  προσφερθεί,  τιμής  ένεκεν,  σε  πνευματικά
ιδρύματα και πολιτιστικά σωματεία. Η διανομή γίνεται από το
Μορφωτικό  Ίδρυμα  της  Ε.Σ.Η.Ε.Α.  (Ακαδημίας  20,  γ΄  όροφος,
11π.μ.- 4 μ.μ.).


